Ata nº 2093 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga realizada dia 18 de Maio de 1999. Aos dezoito dias do mês de Maio de hum mil novecentos e noventa e nove, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 2093 sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes vereadores: Arnaldo Landgraf, Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, Edson Sidney Vick, Hilderaldo Luiz Sumaio, Luis Carlos Mággio de Castro, Luiz Carlos Desidéri, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Osmar Fogolari, Roberto Bruno e Valdir Rosa. Havendo numero legal,  o senhor Presidente ver. Edson Sidney Vick declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2092 de 11.05.99, a qual não sofreu impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário ver. Osmar Fogolari que procedesse com a leitura do Expediente: 01)  -  Informativo do Sindicato da Saúde de Campinas e Região para homenagem que prestarão às “Mães Profissionais da Saúde” a realizar no dia 26 de maio a partir das 19,00 horas, no Salão Paroquial da Igreja Bom Jesus de Araras; 02) -  Informativo da Academia da Força Aérea, Brigadeiro do Ar Emílio Henrique Catramby, referente ao dia 22 de abril , dia da Aviação de Caça; 03) – Informativo referente ao XXVI Congresso Nacional de Vereadores, à realizar-se na cidade de São Luiz - MA, nos dias 08, 09 e 10/06/99; 04) – Informativo do IBAM – Instituto Brasileiro de Administração Municipal, referente a Curso de Administração de Patrimônio que será realizado no período de 24 a 28 de maio de 1999, em sua sede no Rio de Janeiro;  05) – Informativo do Instituto Brasileiro de Apoio aos Municípios, referente ao Congresso de Prefeitos e Vereadores, que será realizado em Curitiba-PR, dos dias  08 à 11 de junho de 1999; 06) - Informativo do Instituto Brasileiro de Apoio aos Municípios, referente ao Congresso Brasileiro de Municípios, que será realizado na cidade de Porto Seguro – BA, nos 25 à 28 de maio de 1999; 07) – Informativo da União Nacional dos Vereadores, referente ao XIV – Encontro Nacional de Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais e Acessores, que será realizado em Fernando de Noronha – PE, nos dia 09, 10 e 11 de junho de 1999; 08) – Exemplar “Correio dos Estados e Municípios” ano XIII nº 112, abril/1999; 09) – Exemplar “Classíndico” ano II, nº 23. Maio/99; 10) – Informativo SEBRAE, “Jornal de Negócios” ano VIII, nº 74, maio/99;

11) – Exemplar “Jornal Regional”, maio/99; 12) – Exemplares “Jornal da Câmara” nº 64 e “Jornal do Senado” nºs 866, 867, 868, 869, 870 e 871; 13) – Revista Tribuna Judiciária ano 13, nº 22, março/abril/99; 14) – Informativo da Nossa Caixa Nosso Banco – NC-NB Municípios, nº 159, abril/99; 15) – Jornal da ANABB – Associação Nacional dos Funcionários do Banco do Brasil “Ação”, nº 121, ano XIII, abril/99; 16) – Revista do Governo do Estado de São Paulo “Você Sabia?”, quatro anos de governo 1995-1998; 17) – Revista “Inovação Empresárial”, ano VIII, nº 106, março/99; 18) – Publicação Senado Federal, Senador Pedro Piva intitulado “A Hora da Verdade”; 19) – Revista Senado Federal, Senador  Pedro Piva “Síntese das Atividades Parlamentares”; 20) – Ofício do Presidente da Comissão Especial de Inquérito 01/99, Roberto Bruno, informando a deliberação ocorrida em conseqüência das faltas do Vereador Luis Carlos Maggio de Castro nas reuniões da Comissão Especial de Inquérito. O Presidente deferiu o pedido de acordo com o sugerido; 21) – Ofício Circular nº 02/99, do Presidente da Câmara Municipal de Mirassol, Sérgio Américo Sotto, comunicando sobre  os membros que compõe a  Mesa Diretora daquela Casa de Leis, bem como os demais Vereadores; 22) – Ofício do Professor de Filosofia do Direito da UNISA, Universidade de Santo Amaro, Carlos Alberto Ramalho, solicitando cópia da Lei Orgânica do Município, bem como o  Regimento Interno desta Casa de Leis; 23) – Informativo da Associação Regional de Engenheiros e Arquitetos, referente ao II Ciclo de Atualização Tecnológica da AREA, dias 17 e 24 de maio; 24) – Convite do Deputado Estadual Pétterson Prado, para participarmos do Forum de debates sobre o tema “Pedágios e Cerceamento do Crescimento Sócio – Econômico do Estado de São Paulo; 25) – Fax da Zanitur Turismo, referente a nova linha aérea partindo de Campina para Brasília sem escalas; 26) – Informativo da Fiorilli Soc. Civil Ltda. referente publicação no Diário Oficial do Estado nº 88 pagina 26 de 12 de maio de 1998, Poder Legislativo; 27) – Ofício nº 012/99 – Circular – APM/PR, do Presidente da Associação Paulista de Municípios, Celso Giglio, informando sobre a marcha a Brasília que foi realizada no dia 13 de maio e o que obtiveram em audiência com o Presidente da República; 28) – Informativo da UVB – União dos Vereadores do Brasil, referente ao XXXVIII Encontro Nacional de Vereadores que será realizado de 02 à 04 de junho em Brasília – DF; 29) – Publicação da Secretaria de Economia e Planejamento – Governo do Estado de São Paulo, Gazeta Mercantil, referente avanço nas contas de São Paulo, por Maria Clara R. M. do Prado; 30) – Ofício Circular nº 22/99 do Presidente da Câmara de Vereadores de Penapolis, Osmar de Almeida, capeando cópia do requerimento nº 80/99, de autoria do Vereador Francisco José Mendes daquela Casa de Leis, para que o Governador do Estado de São Paulo reveja a decisão de efetuar cortes e diminuir o número de parcelas dos recursos financeiros repassados as entidades assistênciais de todos os Municípios que integram o Estado de São Paulo, bem como solicitando apoio ao mesmo; 31) – Ofício CT Nº 1.143, da Direção de Coordenação Estratégica da Telefônica – Telecomunicações  de São Paulo S.A., acusando o recebimento do ofício nº 260/99 que capeou o requerimento 113/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, que trata de instalação de um aparelho telefônico tipo orelhão nas imediações do nº 1038 da Rua Antonio Zaniratto na Vila São Pedro; 32) – Ofício da Vereadora da Câmara Municipal de Ribeirão Preto,  Darcy Vera, convidando-nos a participar da reunião para criação da Frente Municipalista e Parlamentar em Defesa do Pró – Álcool; 33) – Ofício do Deputado Estadual José Zico Prado, encaminhando material sobre a questão dos Pedágios; 34) – Ofício da Presidente do Pronas – SP, Drª. Havanir Nimtz, informando sobre o Simpósio que o Prona realizou no dia 15 de maio de 1999, sobre a Catástrofe Financeira Planetária, bem como uma conferência do Presidente Nacional do Prona, Dr. Enéas Ferreira Carneiro, sobre A Situação Econômico – Financeira do País e o Risco Iminente de uma Convulsão Social; 35) – Informativo do Presidente da UVB – União dos Vereadores do Brasil, José Malta, referente aprovação de financiamento para informatização das Câmaras; 36) – Ofício GD – Especial, do Deputado Estadual César Callegari, capeando cópia da indicação nº 441/99 de 06 de maio, que apresentou ao Governador Mário Covas sugestões para, no âmbito dos Municípios, encaminhar eficazmente providências relativas a segurança nas escolas; 37) – Ofício da Encarregada do Setor de Informações – SEDAI – Coordenação de Apoio Parlamentar da Câmara dos Deputados, Darci Gonçalves Rodrigues, enviando-nos conforme solicitação listagem de líderes que compõe o Congresso Nacional; 38) – Of. Adm. nº 059/99, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, o qual recebeu o número 19/99, que dispõe sobre a criação de um emprego permanente mensalista de Torneiro Mecânico e transformação dos empregos permanentes mensalistas de Responsável pelo Laboratório Físico – Químico e Bacteriológico em Técnico em Química, para apreciação desse Legislativo, encaminhado as Comissões de Justiça e Finanças da Casa; 39) – Of. Adm. nº 060/99, do Executivo Municipal, em atenção ao requerimento nº 128/99 de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando a vinda para Pirassununga de Cursos de “Recreação Comunitária”, “Arbitros de Futebol” e “Arbitros de Futebol de Salão”; 40) – Of. nº 121/99, do Superintendente do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga, Arqº Bellarmino Del Nero Júnior, encaminhando Balancete daquela Autarquia referente ao mês de abril; 41) – Projeto de Lei nº 20/99 de autoria da Mesa Diretora que Visa a partir de 1º de maio de 1999, elevar de 21 para 30, a referência inicial do Emprego em Comissão de Assistente Administrativo, e transformar em Assessor Contábil, ref. 49, o Emprego em Comissão de Contador. Encaminhado as Comissões de Justiça e Finanças da Casa; As indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 42) - Indicação nº 172/99, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, solicitando a possibilidade de no dia 06 de Agosto, quando se comemora do dia da cidade, trazer cantores para enaltecer a efeméride, cobrando ingressos a preços simbólicos para o público assistente; 43) - Indicação nº 173/99, de autoria do Vereador Luiz Carlos Desideri, solicitando a construção de uma rotatória no cruzamento das Ruas Coronel Franco, com a Avenida Capitão Antonio Joaquim Mendes, racionalizado o trânsito no local; 44) -  Indicação nº 174/99, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, solicitando a construção de calçamento em redor do Prédio da Escola EMEI – Catarina Sinotti – Jardim Kamel; 45) - Indicação nº 175/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, solicitando realizar adaptações necessárias na quadra de Esportes Presidente Médice, possibilitando a prática de Hoquei sobre Patins; 46) - Indicação nº 176/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, solicitando dotar as Ruas do Jardim São Lucas e Vila Real, de placas com nomes das ruas; 47) – Indicação nº 177/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, solicitando a colocação de luminárias atrás da Igreja Matriz, bem assim realizar a poda das árvores ali existentes, dificultando assim reunião de desocupados no local; 48) – Indicação nº 178/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando a construção de uma rotatória no cruzamento das Ruas Luiz Fernando Andrielli, José Peres e Fernando Costa Filho, Jardim Morumbi, com a finalidade de racionalizar o trânsito na área; 49) – Indicação nº 179/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, determinando que seja feito um levantamento minucioso em toda extensão da Rua Treze de Maio, para detectar os pontos onde águas estão ficando estagnadas, proporcionando ambiente para criadouro do mosquito da dengue; 50) – Indicação nº 180/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando a abertura dos sanitários da Estação Rodoviária após às 23,00 horas, designando-se servidor para a devida manutenção, sanar o problema de pedintes no local, bem assim de animais que ficam perambulando pelas dependências da rodoviária; 51) – Indicação nº 181/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando a realização de reparos necessários no trevo localizado na Avenida Padre Antonio Van Ess, entrada da cidade que da acesso a Via Anhanguera; 52) – Indicação nº 182/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando a troca de iluminação pública na Rua Cristiano Franco; 53) – Indicação nº 183/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando que o setor competente da Municipalidade retorne  a Rua Felipe Boller Júnior para que junto aos proprietários se interem dos problemas ainda existentes no local; 54) – Indicação nº 184/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, ratificando a indicação nº 69/98, que solicita a ampliação da sala de espera do Pronto Socorro Municipal, proporcionando melhor conforto aos doentes que lá comparecem; 55) - Indicação nº 185/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando a colocação de placas sinalizadoras nas imediações da Escola SESI 290, bem assim realizar a pintura de faixas para pedestres nas Avenidas Newton Prado e Prudente de Moraes, prevenindo com a medida, possíveis acidentes; 56) - Indicação nº 186/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando que se  adquira um incinerador para o Município, que se enquadrem na situação e compatíveis com a escala de resíduos gerados pelo Município; 57) – Indicação nº 187/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando o aumento do valor do recurso que é passado para o Asilo de São Vicente de Paula, para fazer frente às despesas com a contratação de enfermagem e para promover recreações para os idosos; 58) - Indicação nº 188/99, de autoria do Vereador Roberto, solicitando agendar e convidar técnicos para tecer explanações sobre o tema: Biotecnologia – o uso de alimentos transgênicos ou alimentos geneticamente modificados – AGM. Encaminhado para a Secretaria para elaborar estudos junto com esta Presidência na viabilização de pauta e convites; O Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos. Em seguida pediu para que o Secretário fizesse a leitura dos requerimentos. Os Requerimentos a seguir foram encaminhados aos órgãos competentes: 59) – Requerimento nº 131/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com o Dia da Enfermagem, que transcorreu dia 12 de maio próximo passado, bem assim dando-se conhecimento da presente propositura à Santa Casa local e ao Curso de Enfermagem, para tomem conhecimento. Aprovado por unanimidade de votos; 60) – Requerimento nº 132/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com o Presidente da Comunidade Negra de Pirassununga, Benetido Marcelino Filho, pelo significado do dia 15 de maio de 1999, data que se comemora o Dia da Abolição dos Escravos. Aprovado por unanimidade de votos; 61) - Requerimento nº 133/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais dez edis, congratulando-se com a Prefeitura de Aeronáutica de Pirassununga, na pessoa do Prefeito Major Intendente Sinay Pires Vargas Filho, pela realização dos Cursos de Eletricista e Encanador Residencial, bem como a comemoração dos 36 anos de aniversario de criação da Organização Militar. Aprovado por unanimidade de votos; 62) - Requerimento nº 134/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais dez edis, congratulando-se com o Comandante do 2º Regimento de Carros de Combate, Coronel de Cavalaria José Roberto Pires, bem como ao Comandante do 11º Esquadrão de Cavalaria Mecânizada, Major Cavalaria Pedro Lúcio Marcelino Filho, pela passagem do Dia da Cavalaria. Aprovado por unanimidade de votos; 63) – Requerimento nº 135/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais dez edis, congratulando-se com o Secretário Municipal de Esportes, Antenor José de Souza, pela abertura da I Olimpíada Municipal da Terceira Idade. Aprovado por unanimidade de votos; 64) - Requerimento nº 136/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, solicitando o envie do presente requerimento ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, para viabilizar junto a Secretaria competente, das possibilidades de, nos moldes como ocorre com os deficientes, reservar uma percentagem de moradias nos núcleos habitacionais, para serem sorteados entre Policiais Civis e Militares, que se inscreverem visando à aquisição de casas próprias. Aprovado por unanimidade de votos; 65) - Requerimento nº 137/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, solicitando seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Dr. Marco Vinicio Petrelluzzi, Secretário da Segurança Pública, solicitando das autoridades sejam destinadas para Pirassununga mais viaturas paras as Polícias Civil e Militares, bem como o aumento do efetivo da Polícia Militar e a criação do quadro de Policiais Feminina, com cópia do presente ao Governador do Estado, Dr. Mário Covas. Aprovado por unanimidade de votos; 66) – Requerimento nº 138/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, solicitando que seja encaminhado o presente à Viação Pirassununga Ltda. para que verifique a possibilidade de se estender o itinerário dos transportes coletivos que fazem a linha da cidade Jardim, até o final da Rua Martiniano dos Santos. Aprovado por unanimidade de votos; 67) – Requerimento nº 139/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais nove edis, solicitando seja encaminhado o presente a Viação Pirassununga Ltda. para verificar a possibilidade de dotar os pontos de ônibus, com informativos dos horários e itinerários dos coletivos. Aprovado por unanimidade de votos; 68) – Requerimento nº 140/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais dez edis, solicitando que seja encaminhado o presente requerimento de moção de apoio as Polícias Civil e Militar, posicionando contrariamente sobre o teor da notícia publicada no Jornal da Cidade, de 15 de maio de 1999, no qual tecem criticas a Corporação Policia de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 69) – Requerimento nº 141/99, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais onze edis, consignando nos anais dos trabalhos da presente sessão votos de profundo pesar pelo passamento do Senhor Huquiles De Carli. Aprovado por unanimidade de votos; Inscrito o Vereador Roberto Bruno proferiu que mediante um requerimento elaborado nesta noite, esta-se ratificando todos outros de outrora, feitos a respeito do aumento de viaturas, efetivos, equipamentos para Polícia Militar e Civil, para que não aconteça o que ocorreu com a transferencia da Policia Militar de Cachoeira de Emas para a Vila Santa Fé, como também o assunto trazido pelo Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio com relação a polícia Florestal e reforçou a necessidade que tem os Policiais Militares de efetuar um policiamento da  melhor forma possível dentro de sua capacidade operacional. Propusemos também, a criação do Corpo de Polícia Feminina para Pirassununga. Segundo Capitão Pavesi, temos 45 Policiais Militares em Pirassununga quando o ideal seria 63. Temos 07 viaturas quando o ideal seria 14. Em seguida abordou a questão da segurança realizada na Festa do Peão, segundo o Comandante da Policia Militar, nas vésperas, tomou a iniciativa de reunir, todo o efetivo da Policia Militar, Policia Civil junto com a Prefeitura, organizadores para oferecer uma melhor segurança no evento, como todos sabem, a Polícia não poderia ser envolver diretamente  em eventos particulares porque existe uma cidade inteira para cobrir, mesmo com um déficit de efetivo e viaturas, ficando portanto,  difícil patrulhar somente locais onde realizam os festejos, contudo nos fora  informado que nessa Festa, fora dada cobertura durante toda a noite na área externa, bem como contou com a colaboração do Tenente da Polícia Rodoviária porque o local do evento foi próximo da  Rodovia SP-225. Portanto Senhores Vereadores, mesmo com toda deficiência com relação ao número de Policiais efetivos, insuficiência de viaturas, falta de equipamentos, existe uma integração entre as Policias Militar , Civil, Florestal, Rodoviária, Bombeiros, Guarda Municipal e o Poder Público. Finalizou sua Excelência, dizendo que tem a consciência de que não passa na cabeça de nenhum Vereador desta Casa, que a Polícia Militar de Pirassununga não é operante, tenho certeza absoluta, porque todos requerimentos que este Vereador elaborou  ou outros edis, foram aprovados por unanimidade enaltecendo a Polícia. A seguir usou da palavra o Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel asseverando que após o comentado na sessão passada sobre a segurança na Festa do Peão, este Vereador procurou o Capitão Pavesi e fomos esclarecidos que a D. P. Promoções e Eventos, não encaminhou nenhum ofício ou documento referente ao evento que seria realizado na cidade, diante disso,  o Cap. Pavesi chamou as pressas a Policia Militar, Policia Civil, Rodoviária, Corpo de Bombeiros, Guarda Municipal para esquematizar o sistema de segurança do local.  Portanto tenham certeza que a Policia não foi omissa quanto a esse evento uma vez que nada grave ocorreu.  A seguir usou da Palavra o Vereador Nelson Pagoti, proferindo que já que o assunto é segurança, este Vereador tendo feito uma manifestação nesta Casa na semana passada, e quando deparamos com uma notícia na imprensa inscrita, realmente ficamos chateados, porque não foi essa a nossa intenção de melindrar a Polícia Militar, Rodoviária, Civil, Corpo de Bombeiros, muito pelo contrário. O Vereador Roberto Bruno colocou muito bem sobre os requerimentos relativos a essas Corporações Militares, relembrando que sempre apoiamos a iniciativa. Prosseguiu sua Excelência dizendo que quando se faz um evento de grande porte, nós temos que conciliar não só na Policia como nossos próprios seguranças, nós não dissemos que não podemos confiar na polícia, não foi isso que  disse, os jornais  colocaram a notícia mentirosa, maliciosa, tentando melindrar a relação que tenho hoje e como sempre tive, com nossos policiais, tanto Civil como Militar. Portanto fiquei constrangido, procuramos hoje o Cap. Pavesi, Ten. Tofanelli , Ten. Penteado, e simplesmente expus o meu pensamento e que talvez o jornal teve dúbia interpretação. Esta ai hoje, uma Moção de Apoio a essa Corporação, como é de praxe nesta Casa, reafirmando que procurou os militares não para retratar e sim para retificar o que dissemos, aqui, e volto a repetir, nós temos que contar não só com a polícia, como também como nossos seguranças. Prosseguiu sua Excelência se referindo que no horário destinado aos Vereadores no Programa Mesa Redonda da Rádio Difusora da qual participaram  também os Vereadores Roberto Bruno e Valdir Rosa e na ânsia de justificar e ratificar o nosso pronunciamento a respeito da Polícia Militar, solicitamos da direção da emissora, cinco minutos para explicar nossa posição e ficamos constrangidos com o incidente que ocorreu quando lá chegamos, sendo que o Vereador Roberto Bruno nos disse que o Diretor da Rádio o autorizou que abrissemos o programa, e que logo  ele viria, se não fosse eu, poderia ser o Vereador Valdir Rosa ou o próprio Roberto Bruno, contudo abrimos o programa como faz costumeiramente o Prefeito no seu horário, portanto estamos fazendo a justificativa do ocorrido nesta Casa de Leis quando o Diretor da Rádio adentrou no estúdio, dizendo que não poderíamos ter aberto  o programa. Naquele instante, achamos até que não passava de uma brincadeira, porém logo percebemos que era sério, logicamente nós não poderiamos mesmo abrir o Programa Mesa Redonda, porém com estávamos com pressa e devido as circunstâncias do momento, quando também nesse horário destinado aos Vereadores, este Vereador não estava inscrito, porém usamos com consentimento dos nosso pares, enfim, ficamos chateados com o episódio porque nunca foi a intenção deste Vereador abrir esse programa. Conversando com os Diretores da Rádio, nos disse que não autorizou o Vereador Roberto Bruno que abrisse o programa, simplesmente acenou para  que dirigissemos para o estúdio, acho que foi mais um mal entendido  e acredito também que o Vereador Roberto Bruno não iria colocar este Vereador numa “fria”, o que não é seu feitio. Enfim, solicitamos a direção da Rádio que fizesse a devida correção com relação a esse fato, porque realmente ficamos chateados de ser interpelado daquela maneira, de forma intempestiva, no ar, sendo até um pouco indelicado, mas como a gente tem nosso comportamento, temos certeza que quem ouviu o programa sabe que não usamos o espaço atropeladamente.  Aparteou o Vereador Roberto Bruno ilustrando as palavra do orador, que realmente tinha entendido que éramos para nós iniciarmos o programa, como acontece no Sábado no Programa do Prefeito, além do mais a abertura também do espaço reservado para os Vereadores, nesse programa ressaltando que em momento algum tivemos objetivo iniciar o programa, houve sim um mal entendido que nos constrangeu. Finalizou o Vereador Nelson Pagoti dizendo, que não se lembra de ter participado no programa Mesa Redonda, e sim de outros programas de horários diferentes, e como Líder do Prefeito no seu Programa aos sábados e também em horário diferenciado para outras finalidades.   Com a palavra o Vereador Valdir Rosa disse que realmente esteve no programa Mesa Redonda, onde reiteramos nossa crítica com relação a coordenação da Festa do Peão e continuou sua Excelência dizendo que recebeu alguns “bilhetes” de ouvintes parabenizando-nos e contando com alguns casos que aconteceram durante o evento. Para se ter uma idéia cobravam pelo estacionamento de veículos, 5, 10, 15 reais, enfim do jeito que queriam, fecharam 6 quarteirões antes do acesso ao “Rodeio”,  e a segurança eram de responsabilidades dos coordenadores, mas existe responsabilidade, já imaginaram se uma das arquibancadas viesse abaixo, quem seria as primeiras pessoas cobradas, logicamente  a Prefeitura Municipal, Polícia Militar, Corpo de Bombeiros. Aparteou o Vereador Roberto Bruno, acrescentando que houve grande reclamação por causa do fechamento das ruas com objetivo de se arrecadar mais dinheiro.  Prosseguiu o orador, articulou que todos somos possíveis de erros, e é uma virtude reconhece-los e comentou o artigo publico no Jornal da Cidade “O Vereador Nelson Pagoti” tomou gosto pela posição de Líder do Prefeito, não deixa passar uma pista sequer ao Executivo, pede logo aparte. Prosseguiu com esse raciocínio dizendo que quando este Vereador estava criticando a segurança do Rodeio, o Vereador Nelson Pagoti, penso eu, pensou que estava criticando a prefeitura Municipal e saiu em defesa da Prefeitura, criticando a Policia Militar e depois comentou que os fatos não condiz com a realidade. O fato de não aceitar o erro acusou os dois jornais de não publicar a verdade, quando poderia ser mais humilde e reconhecer o erro, que cometeu excesso, etc.. Aparteou o Vereador Nelson Pagoti descordando da  palavra do Vereador Rosa, porque o mesmo é oposição e realmente fez Moção de Apoio à Policia e deve estar contente. Agora este Vereador não quis dizer e não falou que nós não podemos confiar na Polícia, portanto essas palavras  eu não retiro, porque não falei, volto a repetir, o que eu disse foi que em eventos de grande massa popular, não podemos confiar na Polícia, temos que ter nossos próprios seguranças, portanto isso ninguém vai fazer retirar essas palavras. O Jornal colocou a notícia maliciosa jogando a Polícia Militar contra esse Vereador, não tenho nada a temer, nada a esconder, muito pelo contrário, nós não vamos retirar porque não dizemos o que o jornal escreveu. Retornou o Vereador Valdir Rosa, compactuando que a ânsia de defender o Executivo, o Líder do Senhor Prefeito vem “magoando” o ex-Prefeito, inclusive ele esteve nesta Casa hoje, e nos confirmou estar magoado devido as notícias que chegam. Aparteou o Vereador Nelson Pagoti lembrando que não tem criticado o ex-Prefeito Fausto Victorelli, mas tão somente feito comparações, sempre o apoiamos nesta Casa, e tinha a grande honra de ter participado  de sua administração, portanto jamais critiquei o Governo do Fausto Victorelli, apenas comparamos o que ocorre hoje com o que ocorria, o que é bem diferente. Finalizou suas palavras o Vereador Valdir Rosa, ressaltando que o apartante nunca se deve esquecer o quanto foi ajudado pelo ex-Prefeito Fausto. Em seguida, o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia: 01) – Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 16/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, que visa denominar de “Ricieri Scatolini”, a estrada municipal PI-112, compreendida entre o km 36,5 da SP-225, passando pelo Bairro Matão até a confluência com a estrada vicinal PI-134, limite com o Município de Leme-SP. Aprovado por unanimidade de votos; 02) Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 09/99, de autoria do Executivo Municipal, que visa incluir o PAC – Plano de Ação Concentrada no Plano Plurianual do Município de Pirassununga. Foi apresentado e lido Emenda da Comissão de Finanças. Retirado por falta de pareceres; 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 11/99, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a Prefeitura Municipal a celebrar convênio com a Associação dos Assistentes Técnicos Agropecuários “Volta ao Campo”- Pirassununga e Projetos JC – Elaboração e Implantação Ltda. e dá outras providências correlatas. Rejeitado em votação nominal por dez (10) votos contra e dois (02) a favor. Votaram contra os vereadores Arnaldo Landgraf, Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, Hilderaldo Luiz Sumaio, Luiz Carlos Desidéri, Natal Furlan, Osmar Fogolari, Roberto Bruno e Valdir Rosa. Votaram a favor do projeto: Luis Carlos Mággio de Castro e Nelson Pagoti;  04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 12/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, que visa declarar de Utilidade Pública, a “Associação dos Assistentes Técnicos Agropecuários “Volta ao Campo” – Pirassununga”. Retirado pelo autor. Terminada a Ordem do Dia, passou-se a Explicação Pessoal. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim Acácio dos Santos Júnior, Diretor da Câmara, lavrada a presente, que vai devidamente assinada.

